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長崎県内在住の20代～60代の未婚者・既婚者を対象に、恋愛・結婚に関する質
問をアンケート。恋愛に関する11の質問に本音で答えていただきました。

※ながさきプレス公式SNS調べ（2月下旬）

長崎の恋愛・結婚事情長崎の恋愛・結婚事情

恋愛
結婚は恋愛の延長線だと思う？

いつか結婚したい？

結婚相手との出会いは？

結婚の意義・メリットってなに？

結婚を意識する年齢は？

結婚した相手との年の差は？

結
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婚活ってどんなイメージ？

県が運営している
「お見合いシステム」って知ってる？

婚活って
どんな事してる？

いままでの恋愛経験で
合わなかった人って
どんな人？

・浮気する　・自分の弱みを見せられない　・プライドが高い
・お金と時間の価値観が合わない　・空気感が合わない
・食の好みが合わない　・どこか相手に対して気を使っている
・コロナに対する考え方が違った

マッチングアプリ
街コン
婚活パーティー

1位
2位
3位

1位
2位
3位

2～3歳差 39％
0～1歳差 31.7％
7歳以上 19.5％

　長崎県が1対1の出会いをサポートする会員制のデータマッチ
ングシステム。結婚を希望する20歳以上の独身が対象で、登録
料は2年間で1万円と気軽に始められて安心。今年から、システム
を運営する長崎県婚活サポートセンターが長崎県庁2Fに移転し、
より気軽に利用しやすくなった。（県内市町にも登録窓口あり）

国の調査では結婚の過半
数は±2歳以内の同世代
婚。同世代の相手を見つけ
ることが成婚の近道かも。

4月になって新しい職場やバイト先での出会いを期待している
かもしれないが、実際には同級生や幼なじみなどの結婚が約
半数！運命の人は、実はすぐそばにいるかも。

20代後半にかけて意識する人が多い結果に。実は結婚のピークは
男性27歳、女性26歳！20代からのスタートダッシュが大事。

愛する人と一生をともに
過ごすことができる

24～27歳

28～31歳

32～35歳

20～23歳

将来老後のことを考えて

子どもが欲しい

長崎県婚活サポートセンター

〒850-8570 長崎市尾上町3-1 長崎県庁2F

［ お見合いシステムって？ ］
運命の出会いはコチラをチェック！

マッチングアプリも
意外と多い！
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自分が成長できる、
そしてさらに
素敵な人に

出会えるイメージ

恋愛を楽しむより
結婚をひとつの
ゴールとして出会い
アンテナをはる
イメージ

結婚にがっついて
いる感じがして
抵抗がある

知りたい！

職場・バイト先

56%
合コン・飲み会

15%

同級生・幼なじみ

29% 職場・バイト先

22%

マッチングアプリ

21%

同級生・
幼なじみ

45%

はい 60％ いいえ 40％

長崎県婚活サポートセンター ☎095-893-8860
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合コン・飲み会

15%

60%

55.3%
27.7%

19.5%

10.6%

30%
7%
3% 安心感がある・なんでも話し合える・

一緒にいて気を使わなくていいその他

編

結婚
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婚活
編

SNSで
1,000人に
アンケート

未婚者・既婚者問わずに調査した結果、ほぼ半分の割合に。その中で「いいえ」と答えたのは
既婚者が約70％。恋愛と結婚は別物と割り切ってしまうとなんだか味気ない気もするが、愛情
を持ちつつ、暮らしやお金など現実的な問題と一緒に向き合えるパートナーが望ましいのかも。

なんと９割が
「結婚したい」という結果に！！

「結婚」は人生において欠かせないと
考える人が多いんですね！

結婚は好きな人と「一生をともにできるから」がやはり
多数派に。一方で老後や子どものことなど「ライフデザ
イン重視」派も目立つ結果となった。
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